
 

 

 

 

 

 

 

 

 

１． 自動車が、高速道路で９６km の速さで５時間走りました。 

何 km走りましたか。 

式                  

 

 

  答え          

２． 正君は分速４００m の速さで自転車をこいでいます。この速さで１２分間こ

ぎつづけると、何m進みますか。 

式 

 

 

  答え          

  

３． ロケットが秒速２.５km の速さで進んでいます。１２秒間では何 km 進みま

すか。 

  式 

                  

 

  答え          

  年   組 名前（         ） 算数⑥－６ 

 速さ（２） 

（道のり）＝（速さ）×（時間） 

※ 右のような図をかいて、道のりのところを 

指でかくすと（速さ）×（時間） 

となることを示しています。 

道のり 

速さ 時間 

÷ 

× 

1-（式）96×5＝480（答え）480km 2-（式）400×12＝4800（答え）4800m 

3-（式）2.5×12＝30（答え）30km 


